

招租 市行政商务核心中的核心,面积一千平方米。独立电梯,高档精装修,中央空调、24小时冷热水,品牌办公家具,五星级办公环境,比肩北上广深一线写字楼。适合央企,国企,集团公司、金融公司,保险公司总部,律师事务所办公。保姆式服务,掂包进住。**期待贵宾热线:刘总 13731730009**

丈夫重度烧伤,历经12次手术。妻子悉心照顾,不离不弃。走过困境,黄骅这对夫妻携手走上创业路——

意外发生之后……

本报记者 祁晓娟



妻子张宇精心照顾严重烧伤的丈夫

精心护理之下,霍传义康复得越来越好,会自己穿衣服了,能自己吃饭了,能抱起女儿了,身上的创面不断好转……

照顾霍传义的日子里,张宇特别坚强。“哭没有用,人不到绝境不知道自己还能这么坚强。”张宇说,出事以前她是霍传义的“小跟班”,现如今,霍传义成了她的“小跟班”。

以前,在张宇心中,霍传义是一个高帅帅的自信大男孩。因为烧伤,霍传义变得敏感自卑,害怕出门。张宇就鼓励他走出去:“我不嫌弃你,你还怕什么。”

“小宇民宿”

张宇把每天照顾霍传义的视频发到了网络平台上。他们积极乐观、战胜困难的精神感动了很多人。

一开始,霍传义不愿意在短视频里出镜,后来也慢慢释然了。“我年纪不大,还要继续出去面对这个世界,不能永远缩在自己的世界里。”霍传义说。

“选择努力生活,生活就不会辜负你”“从头到尾看完了你们的视频,真的被感动到了”“人间自有真情在,小宇夫妻加油”……网友们一句句鼓励的话语,让张宇和霍传义深受感动。

霍传义说,妻子张宇对他的支持特别重要,如果没有她和家人的鼓励,他早就倒下了。“我也要培养强大的内心。”霍传义说。结婚10多年,霍传义和张宇经历了从无到有,从有到无,甚至还欠了一大笔钱。

“既然一无所有了,那就从头再来吧。”小两口互相鼓励着,开始了新的创业。

霍传义因为烧伤,毛孔没有了,特别怕热。2023年夏天,张宇带着霍传义去娘家承德坝上住了一段时间。

今年春天,小两口得知,有一个亲戚在承德坝上的民宿想出租。

张宇和霍传义商量着,把这个民宿租下来。

没有钱,两个人就去贷款。今年6月份,“小宇民宿”开业了。

两个人一起用心经营这家民宿。张宇带着客人在草原上策马奔腾、坐越野车等。霍传义带着工作人员一起做饭、打扫卫生。两个人经常忙到凌晨。

直到9月份,天气凉了,民宿歇业了。回到黄骅,夫妻俩在网上又卖起了冬枣。

很多民宿的客人、关注他们视频的粉丝喜欢吃黄骅的冬枣。夫妻二人又忙着采摘、打包、发货……

“现在翻看手机,看到以前的视频,感觉我们一路走来太不容易了,眼泪总是不知不觉地流下来。好在一切都在向好的方向发展,继续加油吧。”张宇说。他们相信日子会越来越美好……

(本版图片由张宇提供)

如今,正是黄骅冬枣成熟的时候。

枣林里,霍传义和张宇夫妇忙着给顾客采摘、邮寄新鲜的冬枣。

这些顾客是奔着二人的口碑来的。

忙碌之余,两个人牵手在枣林里转一转。

霍传义重度烧伤,历经12次手术。张宇悉心照顾,不离不弃……这对90后夫妻经历了比同龄人更多的痛苦和彷徨。

“好在,我们挺过来了。我们约定,难过的往事不再提,一切向前看。”霍传义说。

“患难见真情,我们只要一起努力,未来会更好。”张宇说。

“裸婚”

今年31岁的霍传义是渤海新区黄骅市旧城镇霍马闸口村人,妻子张宇是承德人。

2012年,霍传义和张宇在天津工作时相识相恋。对于他们的恋情,双方家人不同意。

“特别是我的父母,态度很坚决。”张宇说,他们认为黄骅离承德太远,不愿意让女儿远嫁。

但是,相爱的两个人没有放弃彼此。霍传义用自己的真诚感动了张宇的家人。

在亲朋好友的祝福声中,2013年5月21日,他们结婚了。

“我特意选的这个日子,521代表着我爱你。”霍传义说。

“我们是‘裸婚’,没有房没有车,这并不耽误我们生活得很幸福。”张宇说。

婚后,张宇来到了黄骅生活。霍传义继续在天津打工。那段时间,小两口黄骅、天津两地跑。

2014年,霍传义回到了黄骅。“当时,我攒了3万元钱。为了我们的小家庭过得越来越好,我想创业。”霍传义说。

小两口终于结束了“异地婚姻”。霍传义在家乡开了一个小工厂,制作木头相框等。

工厂从无到有,每一件事情霍传义都亲力亲为。

跑业务、搞销售、抓生产……霍传义克服了一个个困难。

随着工厂步入正轨,他们的小日子也越来越好。

2017年,两个人用创业赚的钱买了一辆小轿车。

2020年,在双方父母的帮助下,他们贷款买了一套房子。

两个孩子的先后到来,让这个家庭更加幸福。

张宇深知丈夫霍传义创业的不容易。霍传义体贴妻子张宇照顾孩子、做家务的辛苦。

“我的老公让我从未羡慕过别人。这就是爱情最美的样子吧。”张宇在微信朋友圈里“宣布”。

死里逃生

明天和意外不知道哪个先来,当小两口觉得日子会越来越

好时,意外发生了。

2022年6月,在家收拾家务的张宇接到了一个电话。电话那头传来了焦急的声音:“小宇,快点来,传义出事儿了。”

原来,工厂原材料突然着火,霍传义被烧伤了。霍传义先被送到了黄骅的医院,医生说治不了。张宇陪着他坐着救护车到了沧州的一家医院。

医生告诉张宇:“病人全身90%以上的皮肤烧伤了,能不能救活是个未知数,治疗需要一大笔钱。”

张宇当时就瘫倒在地上。在沧州治疗了5天后,霍传义被转到了北京的一家烧伤医院。

当时,霍传义被送进了ICU。为了筹集治疗费,家人借遍了亲朋好友。

那段时间,张宇觉得外面的天空没有晴过。每次医生让张宇签字,她的手直哆嗦。

在治疗的过程中,霍传义的护工可以用手机打视频电话。电话里,张宇终于能和丈夫说上话了。

“第一次打视频电话,我们俩看着对方,却没有说出一句话,只有眼泪在不停地流。”张宇说。

霍传义在ICU的日子里,两个人每天靠着视频电话交流。3个月后,霍传义从ICU出来了。看到满身缠着纱布的霍传义,张宇心疼不已。

抹掉眼泪,张宇又觉得很幸运:他总算活下来了,这个家保住了。

霍传义被转到普通病房后,张宇在北京开始了送饭的生活。张宇每天在出租屋做好了营养搭配合理的饭后,抱着保温桶就往医院赶。

“每天40分钟的地铁,风雨无阻。只要想到去见你就是幸福



霍传义和妻子在一起

的。”张宇在微信朋友圈记录着每天的行程。

烧伤的康复过程是漫长的。张宇下定决心要好好学习,回家给霍传义做康复。

在医院的日子里,张宇觉得霍传义的内心变得特别脆弱,说哭就哭。

这时,张宇起到了“顶梁柱”的作用。

“我告诉他,会一直陪着他。以前他支撑着这个家,现在换我来。”张宇说。

12次手术

2022年10月份,霍传义出院了。

“这是一个好的开始。”张宇说,虽然他出院了,但是还要面临一次又一次植皮手术。

霍传义经历了12次手术。每次手术的时候,张宇总是焦急地等在手术室门口。

“每次手术都要六七个小时。”张宇说,“我总是把手术室门口的其他病人家属都等走了。

同样的地方,同样的场景,我等了他12次。”

他们要经常往返北京和沧州,随着治疗效果越来越好,两个人一次比一次高兴。

烧伤的康复过程是十分痛苦的。每次,霍传义疼得撕心裂肺,一宿宿睡不着觉。他痛哭的时候,张宇也跟着流泪。

回到家里,张宇承担起了照顾霍传义的“重任”。

霍传义做完植皮手术,护理不好的话,会造成皮肤的粘连。

护理的时候,张宇要把霍传义身上的纱布解开,将他穿的弹力裤一点点脱掉。“我要特别小心。”张宇说,霍传义的身上每天都会起水泡,水泡破了就成了创面。

张宇拿着棉签一点点地给霍传义上药。每次换药都需要大约3个小时才能完成。上完药之后,张宇还要给霍传义做将近1个小时的按摩。

每天上药、按摩,时间长了,张宇成了护理的“专家”。“护理没有诀窍,就是同样的事情重复做,坚持做,用心做。”在张宇的